JUSTIFICATIF DE PARUTION ANNONCE LÉGALE



Date de génération de ce justificatif: 11/12/2025

Ce justificatif vous est adressé sous réserve d'incidents techniques et/ou de cas de force majeure

EARL DES ETOUBLETS - Modification(s) de société

Référence: L030045

Départements de publication : Ille et Vilaine Annonce légale publiée le 28 février 2025 sur paysan-breton.fr Evènement(s) : Modification(s) de société



EARL DES ETOUBLETS Exploitation agricole à responsabilité limitée Au capital de 7 622,45 euros 74 La Saudrais 35270 COMBOURG RCS SAINT MALO 400 398 376. Suivant délibérations extraordinaires en date du 01/03/2025, les associés ont nommé cogérant du groupement Madame Maëlle RIAUX, ont procédé à une augmentation du capital social et ont transformé EARL DES ETOUBLETS en GAEC DES ETOUBLETS, et ce avec effet au 01/03/2025, le GAEC ayant été agréé par le préfet du Département de l'Ille et Vilaine le 10/09/2024 sous le n°354 182. Ces décisions motivant les publications suivantes Dénomination : GAEC DES ETOUBLETS Forme juridique : Société civile de type GAEC Objet social : Exploitation des biens agricoles Capital social : 15 244,9 euros Siège : 74 La Saudrais 35270 COMBOURG Durée : 99 ans Gérance : Monsieur Mathieu GASNIER, demeurant 13 Rue du Rigoulet 35440 DINGE Madame Maëlle RIAUX Demeurant 13 Rue du Rigoulet 35440 DINGE Le dépôt des actes sera effectué au Greffe du Tribunal de Commerce de SAINT MALO Pour avis, La gérance

Consulter cette annonce en ligne

